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Simpls

A média aritmética simples € uma média de tendéncia central,
correspondendo a metade da amostra.

Para calcular a média simples precisa somar os elementos da amostra e dividir
pela quantidade dos elementos somados.

A média dos numeros 2,4,6 e 8 € 2+4+6+8+4=5

Formula

R, S i i O
M5=
g
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Simples
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Fonte: Conference Board. Elaborado por Paulo Morceiro para o Blog VWalor Adicionado.
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Comparativo entre g evolucdo do Produto interno Bruto chinés e o brasileiro {1960-2016) Fonte: Banco Mundial
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Simpls

PIB per capita € um tipo de média aritmética simples, onde o PIB nacional é
dividido pelo numero de pessoas que habitam o pais.

PIB do Brasil em 2020: RS 7.400.000.000.000. =740.000.107
Populacdo Brasileira: 210.000.000. =21.10’

740.000+21=RS 35.238
35.238 +12 = RS 2.936
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Simples

CORONAVIRUS

Brasil ultrapassa 530 mil mortes pela
Covid-19, mas média movel mantém

~ : Casos e mortes no Brasil por Covid-19
tendencia de queda

Data Mortes [Mortes nodia Casos
e ———

A média movel também é um tipo de média aritmética simples. Ela oo ==

é feita considerando o historico da amostra. No caso da Covid-19, sz s2ed7
ela considera os ultimos 7 ou 14 dias de pessoas que morreram. 0S107/21) 525112
9 de jul. de 2021 06/07/21 526802

Mortes: 1.509
Med. de 7 dias: 1.391

Mortes dos ultimos 7 dias:
1.635+830+695+1.780+1.648+1.639+1.509=9.736

07/07/21) 528.240

9736+7=1.390,85 = 1.391 pessoas MORTAS

/)/\\_“/\‘ 08/07/21 530179
09/07/21 531625
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Estatisticas

Casos Vacinas
aplicadas
= Global

2.363.937.646

B cChina continental 1.2354.226.000

-  india 368.991.222

B Estados Unidos 232.345.797

Movas
doses
aplicadas
(1 dia™)

3I7AT76.594

11.845.000

10.920.459

594 33232

Movas
doses
aplicadas
(60 dias)

_.__.__,_.-._.r-n..

H__N"‘\_

Pessoas
totalmente
vacinadas

926.065.044

223,299 000

F0.312.309

158.287 566

% da

populacio
totalmente
vacinada

11,9%
15,9%
5,2%

48%

I —
1117.477.697

= Brasil

1.375.8362

29,493 829

2% Reino Unido 79.800.224

MR  slemanha 79.729. 251

B} Franga 57.822.392

MNIFo ha
dados

MNEFo ha
dados

MNFo ha
dados

24198779

22.909.828

51,5%
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Ponderada

A média aritmética ponderada € uma média onde cada numero da
amostra tem um peso diferente.

Para calcular, precisa multiplicar cada numero da amostra pelo seu peso e
dividir pela soma dos pesos.

Férm L‘Ila N1:5 P:3 Ma: 3.5+2.6+7.1=34=5,6
N2: 6 P:2 3+2+1 6
pl.Il‘l‘pz.Ig -[—'”-t—pn_xﬂ N3:7 P:1
M, =

PL¥ P2+ P 5+6+7+3= 6
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Ponderada

Disciplina Nota Peso
8,2x3= 24,6

Biologia 8,2 3 +3
10x2=20

Filosofia 10,0 2 +2
9,5x4=38 _

Fisica 9.5 4 +4
7,8x2=15,6

Geografia 7.8 2 +2
10x2=20

Historia 10,0 2 +2
9,5x3=28,5 | +3

Lingua Portuguesa 9,5 3
6,7x4=26,8

Matematica 6,7 il +4

20

2:24,6+20+38+15,5+20+28,5+26,8 =173,5

173,5+ 20= 8,67 =8,/
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Moda
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Moda é aquele elemento que aparece mais vezes na amostra:
1,3,3,5,6,5,4,5,1 Moda=5

Quando tem 2 valores que se repetem, chama-se Bimodal:
2,5,6,8,3,1,5,9,1 Moda=1e5

Quando nao tem diferenca na repeticao, chama-se Amodal:
1,3,2,6,5,7,8,4,9 Amodal
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Mediana

Mediana é o valor que se encontra na posicao central da amostra colocada
em Rol.

Rol é a organizagcao da amostra em ordem crescente ou decrescente:
3,2,5,4,2,1,8,3,6 == 1,22,3,3,4,5,6,8

Quando a quantidade da amostra é impar, a mediana € o valor que esta no
meio: 1,2,2,3,3,4,5,6,8 ™= Mediana= 3

Quando a amostra € par, a mediana é a média aritmética dos 2 valores
centrais: 1,2,2,3,3,4,5,6,8,9 =™=> Mediana=3+4 =7=3,5
2 2
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Quais valores sao, respectivamente, a moda, media e mediana dos numeros

da lista a seguir?
133, 425, 244, 385, 236, 236, 328, 1000, 299, 325
al 236; 3611 e 312
b) 244: 361 e 312
C) 236; 360 e 312
d) 236; 3611 e 310

e) 236 3611 e 200
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Exercicio

Moda= 236

Média= 133+236+236+244+299+325+328+385+425+1000+10=
3.611+10=361,1

Mediana= 299+325+2= 624+ 2= 312

Assim, fica: 236, 361,1 e 312
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